



Nemzeti Erőforrás Minisztérium
Miniszter

61766-/2011.

Szűcs Erika
országgyűlési képviselő
MSZP
Budapest

Erkezett: 2011 OKT 11.
L/4313/1

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által „Jövőre sem emelik a szociális támogatásokat?” címen, K/4313. számon benyújtott írásbeli kérdésére az alábbi tájékoztatást adom:

T. Képviselő Asszony! Engedje meg, hogy önvizsgálatra kérjem Önt. Kérem, gondolja át, hogy minisztersége alatt mennyire hozott olyan döntéseket, melyeknél figyelembe vette az országot, a családokat, illetve a következő generációk érdekeit is. Kérem, erről kérdezze meg párt-, és frakciótársait, korábbi minisztertársait.

Ezt annál is inkább kérem Öntől, hiszen ma már Magyarországon az emberek jelentős része tisztában van azzal, mekkora összegű államadósságot halmoztak fel Önök 2002-2010 között, melynek terhe, a visszafizetés kötelezettsége most ránk, és a következő generációkra hárul. Azt is tudja ma már mindenki, hogy a lakosság devizahitel eladósodásában az elmúlt ciklusok szocialista kormányainak milyen döntő szerepe volt.

Képviselő Asszony! Önök az elmúlt 8 évben összekeverték a gazdaság és szociálpolitikát. Többek között ennek is köszönhető, hogy több, mint 2000 milliárd forint adósságot kell visszafizetni. A 2012. év lehetőségeit összefüggéseiben Ön is olvashatja az Országgyűlés honlapján, hiszen T/4365. számon megtalálhatja az NGM által benyújtott költségvetési törvénytervezetet.

Ami konkrét kérdéseit illeti: a 2012. évi költségvetés segélyeket és támogatásokat érintő összegei csökkenést nem mutatnak, esetenként egy-egy ellátás finanszírozásához az előző évihez képest több forrást is rendelünk. Így például az Ön által említett, a korábbi gázártámogatási rendszernél hatékonyabb rendszerű lakásfenntartási támogatásra - a jogosult kör jelentős bővülése miatt - több forrás jut.

A segélyezés átalakításának helyes irányát nem feltétlenül az ellátási összegek megemelésében, hanem azok hatékonyabb, célzottabb felhasználásában látjuk. Ennek érdekében erősíteni kívánjuk az ellátások természetbeni jellegét, továbbá a segélyekhez fűződő munkavállalást ösztönző kötelezettségek rendszerét annak érdekében, hogy a pénzügyi támogatások igénybe vétele esetén is erősítsük a munkaképes személyek visszatérését a munkaerőpiacra.

Budapest, 2011. október 11.

Üdvözlettel:

Dr. Réthelyi Miklós

